



多部门“会诊”藻江花园

6000居民出行难有望解决

9月底,有网友反映因龙城大道隧道开通、巫山路施工,导致藻江花园附近居民出行不便。昨天,常州市政府发布10月份《每月一告》,针对藻江地区6000多市民出行难的问题进行回复,而常州市建设局、交通局等部门表示将尽快落实方案,争取早日解决藻江花园小区居民出行难问题。

陆文杰

三面围困! 藻江居民出行难

9月27日,网友“小泡泡_31”吐槽称,建设龙城大道隧道前藻江花园四面道路都可行车,但随着隧道的开通,从小区南边和西边的路都无法直接回家。如今地铁工程的启动,小区东边的巫山路也实施封路,就这样藻江小区南、西、东三面被围困,6000多名居民出行困难。

藻江花园的居民曾提出恢复天目山路通53路和29路公交车的要求,并希望奥体中心给藻江小区的车辆凭房产证发个通行证,准许藻江居民的车可以从奥体中心回藻江小区。还有居民建议政府对小区东门道路进行改造,将藻江小区内至东门的台阶铲平并浇上柏油路,以此缓解天目山路的堵车压力。此外,也有网友对龙城大道高架天目山路出口不能右拐直接进入天目山路的设置提出质疑,希望交巡警部门能取消禁止右拐的标志。

据统计,这帖子的点击量超过八万,有两千多人跟帖回复,一时间藻江花园居民出行难成了常州市民关注的话题。

如何化解? 多部门交“答卷”

昨天,常州市政府就藻江花园小区出行难一事进行回复,相关部门提出解决方案。

- 1 天目山路恢复通行53路和29路公交车?**
解答:常州市公交集团根据小区周边道路通行条件,分阶段设计29路、53路公交车的运营方案,保证藻江花园居民在各个阶段都能在小区东大门或西大门乘坐公交出行。
- 2 奥体中心能不能发放道路通行证?**
解答:只要没有重大活动,奥体中心区域内的道路一直无偿给市民使用,不存在发放通行证的问题。
- 3 改造藻江花园小区东门道路以分流部分车辆?**
解答:相关部门征求了藻江花园居民意见,由于27幢居民反对进行小区道路改造,所以目前暂不具备施工条件。
- 4 龙城大道高架天目山路出口不能右拐进入天目山路?**
解答:隧道建成后,如果下高架车辆从天目山路右转,在不设置信号灯的情况下,会与龙城大道地面由东向西的直行车辆有冲突,易发生交通事故;如果设置信号灯,为确保地面直行车辆的通行,天目山路右转车辆需受红灯控制,由于龙城大道、天目山路交叉口至其东侧匝道坡接地段距离较短,排队等候车辆会排至高架坡道上,不仅影响高架主线直行车辆的通行,还会影响交通安全。因此,天目山路只能采用目前的交通组织方式。
- 5 其他解决方案:常州市建设局表示将优化施工方案,在巫山路轨道交通污水管线迁改工程施工结束后,再实施龙锦路和天目山路交叉口污水管线迁改工程。**
下一步,常州市交通局将会同建设局、体育局、交巡警支队等部门,就初步解决方案向藻江花园居委会、居民征求意见,并通过网络和媒体进行公示。最后,综合考虑反馈意见和道路运营条件,对整体解决方案和公交运营方案进行优化,以解决好藻江花园小区居民出行问题。

“东西方向不通公交,去火车站北广场、市中心等地都很不方便。”近日有网友反映,飞龙路成了“常州公交遗忘的角落”,居住在飞龙片区的百姓出行非常不便。对此,常州交通局表示,截至目前飞龙路上设有公交线路十多条,另外新北区已在飞龙路与昆仑路交叉口附近规划建设公交回车场,力争2014年年底完成。

王玉

飞龙路成了“公交遗忘的角落”?

交通局:已设有十多条公交线路,还将建公交回车场

网友 公交线路太少,出行不便

网友“浮萍”发帖称,近几年飞龙路沿线增加了不少小区,可是住在飞龙片区的居民,出行却很不方便。“东西方向不通公交,飞龙中路、通江路以西到新闻,去火车站、长途汽车站、三井街道、市中心、各大医

院都不方便。只有一辆到江南商场的98路,而且班次少得可怜。”这位网友将飞龙路称之为“常州公交遗忘的角落。”
为此,网友呼吁,政府是否能在飞龙片区多增加几班公交车,不要只“相约98”。

交通局 飞龙路还将建公交回车场

常州交通部门就此事做出回应。截至目前,常州公交在飞龙路上设置了十多条公交线路,其中在玉龙湾周边设有43、45、98路等公交线路,在景秀天城周边设有43、45、98路等公交线路,在金梅花园周边设有46、98路等公交线路,在大名城周边设有43、45、98路等公交线路,在银河湾第一城周边设有H1、H2、50路等公交线路,在绿都万和城、绿都世纪城周边设有98路等公交线路。各线路之间只需通过一次有效换乘即可贯通飞龙路东西方

向,或进入快速公交线网,到达行政中心、城铁站、高铁站、九龙、各主要医院、学校等主要地点。据测算,现有运能基本满足客流的需求。

此外,随着飞龙路周边社区不断成熟,居民日益增多,新北区已在飞龙路与昆仑路交叉口附近规划建设公交回车场,并与公交公司开展协调对接工作,力争在2014年年底完成。公交回车场建成后,将根据需求增设相应线路,进一步方便飞龙居住区居民出行。

颈 腰椎病 椎间盘突出 治一个 笑一个

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。急性发作期24小时见效。

提起椎间盘突出,王先生总有无尽的感慨,我当时患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,走不远路,十年来

四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”,仅仅五天就能自己下床活动了。

“仙草活骨膏”专治:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎等。

骨科专线:0519-85316736
药店有专业老师为您一对一指导用药
地址:明仁堂药店6号柜(火车站大洋百货斜对面) 湖塘南方大药房(人民商场斜对面)



“膝关节病”换关节不如换“仙草”

骨质增生、半月板损伤、滑膜炎,云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道国内著名骨科权威专家北京协和侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡退行性骨关节炎、腰痛腿痛,半月板损伤,骨质增生、滑膜炎引起不能翻身下床、头晕手麻,走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。
王先生患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨

起床及久坐站起时关节僵硬迈不动,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,多种治疗无效,医院建议换关节...焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好的利利索索。

“仙草骨痛贴”专门针对:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿、类风湿性关节炎等症。

骨科专线:0519-85316736
药店有专业老师为您一对一指导用药
地址:明仁堂药店6号柜(火车站大洋百货斜对面) 湖塘南方大药房(人民商场斜对面)



社区卫生门急诊均次费用降至86.6元

@常财王玉 前三季度,全市基层医疗卫生机构门急诊人次,占门急诊总人次比例提高至51.2%,门急诊均次费用降至86.6元。网上采购基本药物4.62亿元,销售4.19亿元,让利幅度35%左右。累计建立居民健康档案383.64万份,建档率达到82.93%。

前三季度城镇新增就业8.81万人

@常统王玉 今年1-9月,常州城镇新增就业人数8.81万人,城镇失业人员再就业3.56万人,创业带动就业3.91万人。

据三季度全市699家企业用工情况调查显示:14.6%的企业预计用工增加,73.7%的企业预计用工持平;缺工企业的比重为39.8%,较上季度减少2.8个百分点。

百余名基层核医学医师来市一院培训

@邵小南 陆文杰 日前,常州市第一人民医院举办了全国基层核医学医师培训班,来自5个省、自治区48家医疗单位的百余名基层核医学工作者参加了学习。据悉,这个培训班是全国基层核医学医师培训的首站。

句容“平安电力”创建工作获肯定

@胡春光 林清智 近日,镇江市“平安电力”创建工作检查组到句容市供电公司,检查考核句容市2013年度“平安电力”创建工作。经过全面检查评估,检查组认为该公司“平安电力”创建工作走在镇江全市前列。今年以来,句容市供电公司通过定期开展电力设施专项整治,在高效处置违章施工、盗窃电能行为等方面开展“平安电力”创建工作。

红梅家文化网站正式上线

@马小波 葛小林 11月1日,“红梅家文化”网站正式上线。网站大体分为街道、社区、居民3个层次,拥有“图说新闻”“微公益”“居务直通车”“居民天地”等9大栏目。网站上线后,社区的居民只需在家轻击鼠标,就可以轻松看到图文并茂的社区风采,社区动态也能瞬间了如指掌。